



支架安全屡遭忽视 基本没人主动要求更换

空调外挂机成空中“定时炸弹”

夏天天气炎热,不论是商场,还是个体饭店、家庭都早早的打开了空调。可是在空调安装后,很少有人去关心空调外挂机的安全问题,有的空调外挂机一挂就是五年至十年,基本没有人主动要求更换。笔者在很多老旧小区看到,很多空调外挂机下的支架

都已经锈迹斑斑,有些支架已经出现了缺损。如果来一场大风,很有可能掉落。就算是自然掉落万一砸着人了,恐怕也得吃官司。建议市民仔细查看自己家的空调外挂机是否安全。如发现隐患,还是及时找专业人员来修理,或者更换为好。 (@侯敬方)



@侯敬方:

很多家庭空调安装后,从来就没有关心过空调外挂机是否安全,万一发生意外,岂不“摊上大事”了,后悔晚矣。

@00-11:

这确实是个问题,特别是老小区,危险性更大。这方面应该有强制性规定,有关部门应该认真巡查检测,对有安全隐患的支架强制更换。

@抱犊新视角:

值得关注。

@爱白云:

的确如此。我家空调安装了14年,从未检修过空调外挂机,更不知道支架现在什么样。

@春夏秋冬富贵竹:

全部换不锈钢支架。

@上善若水一:

不锈钢架子经过风吹日晒也是会上锈的。所以,还是每一年使用前,能提前检查一下支架,该刷漆的刷漆,需要更换的及时更换。

关闭

发送



很遗憾今年暑假没时间带孩子出去玩,挣钱几乎霸占了整个暑假时间。(枣庄海风)

@季风袖洒:

应该告诉孩子们,他们还是会理解父母的。

@李哈蜜:

二者兼得太难了。

《27岁 我没有存款》有钱的人生是生活,没钱的人生是生存。很现实也很残酷!(@正常人办不出这种事儿)

@房东的猫语:

我从毕业到现在有两个亿,一个回忆,一个失忆。

@知你故来风:

我从16岁出来打工,从开始的1万,3万,5万,10万,30万,到现在的100万。我并不想表达什么,我也不知道为什么会欠那么多钱。

@七折林:

世界上只有一种病,那就是穷病,而我,已经病了27年了。

@网易云音乐热评集:

有些人光是活着就已经用光了全部力气。

@没读研566:

28岁,我没有存款,愿所有努力的生命都被生活温柔以待。

在三角花园购物中心门口,一位20岁左右的姑娘骑电动自行车撞翻了另外一位骑电动自行车带小孩的年轻妈妈。被撞者被两位好心人扶起,撞人的姑娘骑出去十几米,稍一停顿便头也不回地骑走了?被撞者甚至都不知道

撞她的是谁。(@若素女子)

@鲁南股郎:

有摄像头,应该跑不了吧?

@季风袖洒:

唉,世风日下,人心不古。

@和平的凯撒:

责任心很重要,就算逃避了但内心一定会不安的!

@8102号学员:

都是骑的电动车怎么区分的谁撞谁。

@典座师兄:

那一停顿,似乎在看把人撞的怎么样了。

油桶贵了!(@枣庄公交Brt驾驶员)

@子小一口:

七块四了。

@枣庄雪花:

这个解释好。

2018年最难的考题

2008年国际燃油145美元一桶,油价6.4元每升

2018年国际燃油79美元一桶,油价7.3元每升,请问为什么?

答: 油桶贵了!



(本版稿件属个人言论,与本报无关)



7月19日正式预售

终身会籍卡仅需1?1?元,仅限前100名,售完即止

■东湖店: 3055111 ■德仁店: 3066111 ■青檀路店: 3673111

■中央广场店: 5205111

(优惠不是每一次都有下一次)